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Команда проєкту «Хаб європейських рішень» Національного університету «Острозька
академія» з радістю запрошує Вас взяти участь у Міжнародному форумі «Відносини
Україна-ЄС в умовах глобальних викликів», що відбудеться 19-20 червня в онлайн
форматі. Цей захід є важливою платформою для обговорення актуальних тем, пов'язаних з
розвитком та співпрацею між Україною та Європейським Союзом.

Форум проводиться у межах Центру досконалості ім. Жана Моне програми Еразмус+
«Хаб європейських рішень»№ 101127578 — HEUS — ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH.

Метою форуму є обговорення ключових аспектів співпраці між Україною та ЄС у сферах
законодавства, політики, партнерства та дипломатії. Тому, ми переконані, що саме Ваші знання
та досвід будуть важливим внеском у обговоренні та пошуку шляхів покращення співпраці між
Україною та Європейським Союзом.

Міжнародний форум складається із таких основних дискусійних секцій:

Секція 1. Імплементація студій ЄС в український освітній процес.
Секція 2. Гармонізація українського законодавства з правом ЄС.
Секція 3.Міжнародна безпека: дипломатичний, політичний, інформаційний виміри.

Захід проходитиме в онлайн форматі.
Щоб долучитися до заходу потрібно заповнити реєстраційну форму за
посиланням: https://forms.gle/XCjkDWA44K4jxKVL6

Любʼязно просимо Вас розглянути можливість виступу на Міжнародному форумі
«Відносини Україна-ЄС в умовах глобальних викликів», що проходитиме 19-20 червня 2024
року та підтвердити Вашу участь у заході до 10 червня 2024 року, запропонувавши тему
доповіді у одній із передбачених секцій.

Контактна особа від НаУОА – менеджер заходів Центру досконалості ім. Жана Моне
програми Еразмус+ «Хаб європейських рішень», Марта Хрін, тел.: (066) 721 56 26; e-mail:
marta.khrin@oa.edu.ua.

За результатами роботи панельної дискусії планується публікація збірника тез в
електронному вигляді, який буде розміщено на сайті Національного університету “Острозька
академія”. Заявки до участі у панельній дискусії та тези доповіді приймаються до 15 червня
2024 р. включно на електронну адресу: marta.khrin@oa.edu.ua (форма заявки додається).

Участь здобувачів вищої освіти можлива спільно з науковим керівником та/або
наявності рецензії наукового керівника.

https://forms.gle/XCjkDWA44K4jxKVL6


Вимоги до оформлення тез доповідей: Обсяг тез – до 5 сторінок у текстовому редакторі
MS Word, шрифт Times New Roman, кегель 14 pt, міжрядковий інтервал – одинарний, абзац –
1,25 см; поля: верхнє – 3см; ліве, праве та нижнє – 2 см. Рисунки розміщувати в тексті,
обтікання тексту – зверху і знизу, вирівнювання – по центру. Під рисунком вказати нумерацію
(Рис. 1.) та назву вирівнюючи по центру.

При використанні таблиць необхідно вказувати нумерацію (Табл. 1.) та назву,
вирівнюючи по центру. Розмір шрифту в таблицях – 14 або 12, інтервал – 1.

Заявки та тези оформлюються окремими файлами за зразком: Petrenko_Zayavka (для
заявки), Petrenko_Tezy (для тез) у форматі doc. або docx.

УВАГА! За достовірність даних та унікальність поданого до друку матеріалу
відповідальність несуть автори. Тези доповідей мають бути ретельно підготовлені відповідно до
вимог. Оргкомітет залишає за собою право відхилити подані до участі в конференції тези у разі
їх невідповідності встановленим вимогам.

Структура тез доповіді:
• Назва тез доповіді (напівжирний шрифт, розмір: 14, вирівнювання по центру).
• ПІБ автора (напівжирний шрифт, розмір: 14, вирівнювання по лівому краю, допускається не
більше 3-х авторів) та відомості (науковий ступінь, вчене звання (за наявності), посада,
навчальний заклад, місце роботи у разі закінчення навчання; місто, в якому його розташовано,
держава. Здобувач вищої освіти також має вказати рівень вищої освіти (перший, другий третій)
та інформацію про наукового керівника. (звичайний шрифт, розмір: 14).
• Основний текст.
• Список використаних джерел (в алфавітному порядку або в порядку посилання). Список
літератури оформлюється відповідно до Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015.
Посилання на джерела в тексті виконувати у квадратних дужках із зазначенням номерів
сторінок відповідного джерела, наприклад: [3, с. 28].
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Список використаних джерел:
1. Парахонський Б., Яворська Г. Онтологія війни і миру: безпека, стратегія, смисл: монографія.
Київ: НІСД, 2019. 560 с. URL:
https://niss.gov.ua/sites/default/files/2019-07/Monografiya_Ontologiya_print.pdf (дата звернення
12.04.2024).

https://niss.gov.ua/sites/default/files/2019-07/Monografiya_Ontologiya_print.pdf


2. Зубченко С.О. Сучасний гуманітарний інструментарій протидії гібридній війні РФ проти
України. Стратегічні пріоритети. 2017. № 4 (45). С. 207–214.

ЗАЯВКА
на участь у Міжнародному форумі

«Відносини Україна-ЄС в умовах глобальних викликів»

Прізвище, ім’я, по батькові українською
мовою
Прізвище, ім’я англійською мовою
Науковий ступінь, вчене звання
Місце роботи (повна назва установи)
Посада
Назва запланованої секції (напряму)
Повна назва доповіді
Електронна адреса для листування (e-mail)
Контактний номер телефону


